

Войны всегда велись для передела рынков. Любой военный конфликт организуется и провоцируется третьей стороной, которая решает задачи по созданию на разрушенной войной территории рынков сбыта, задачи по доступу к дармовому сырью, к технологиям, к дешевой рабочей силе. На новом же рынке, рынке бумажных денег, отпадает необходимость в системном разрушении инфраструктуры территории, вполне достаточными оказываются террористические акции с их последующей широчайшей рекламой на телевидении.

«Оденьте преступление в золото —

и крепкое копье правосудия переломится не поранив».

В.Шекспир

Деньги — это особый товар, выполняющий роль всеобщего эквивалента, с помощью которого измеряются затраты общественно-полезного труда. История происхождения денег

и их

эволюция есть история возникновения

и развития

товарного производства

и товарного

обращения. Особое место среди товарных денег занимали продовольственные деньги

и прежде

всего такие как зерно

и скот.

Эти обстоятельства связаны

с тем,

что до

XX века

товарное производство носило биогенный характер,

в котором

до 95% продукции производилось

на базе

мускульной силы животных

и человека.

Источником же

воспроизводства мускульной энергии выступали зерновые культуры. Их объемы

и количество

скота были тесно увязаны

с производимой

товарной массой,

а потому

они

в равной

мере имели возможность выполнять функцию денег.

В

XIX-XX

веках особую зловещую роль сыграл золотой

стандарт —
способ организации денежных отношений,
при котором
роль всеобщего эквивалента играет только золото. Впервые золотой стандарт был
введен Англией
в 1816 году
после победы над Наполеоном,
в США —
в 1837 году.
Россия этот роковой, глубоко ошибочный
для себя
шаг сделала
в
1895-1897
годах.
Этим шагом была разорвана связь между технологическими потребностями
в деньгах
народно-хозяйственного комплекса
и возможностями
их эмиссии
из-за
физической ограниченности имеющегося золота. Страна, вместо того, чтобы печатать
собственные деньги
под товары,
имеющиеся
в достаточных
количествах, вынуждена была приостановить собственную эмиссию,
и оказалась
в подготовленной
ростовщической петле внешних заимствований.

В XX веке в товарном производстве произошли радикальные перемены, и оно стало
техногенным. Пропорции изменились
на обратные,
теперь уже до 95% товаров производится
на базе
техногенной энергии
и только
5%
на базе
биогенной.
В основе
производства любого товара теперь лежит техногенная энергия, именно она
и выступает

в качестве
товара инварианта де-факто, независимо
от того
хотим ли мы это признать
или нет.
Попробуйте сопоставить стоимость буханки хлеба, кирпича
и алюминиевой
чушки —
вы поймете,
что это,
как впрочем,
и в отношении
иных товаров, можно сделать
в своей
основе только через расчет энергозатрат.

С момента своего возникновения и до 1971 года, по крайней мере де-юре, деньги
всегда имели товарную форму. Выпущенные
в обращение
бумажные деньги
на первых
порах
ни коим
образом
не изменяли
их сущностное содержание. Банк-нота — это расписка (нота) банка, выданная
владельцу товара-эквивалента, который разместил его
на хранение
в этом
банке. Передача банкноты означала переход права собственности
на товар
ее новому владельцу.
В 1971 году
Президент США Никсон своим Указом
в одностороннем
порядке отменил закрепленное
в 1944 году
Бреттон-Вудским соглашением международное право беспрепятственного обмена
бумажного доллара
на золото.
Впервые
за всю
свою историю вот уже
30 лет

человечество
по инерции
в силу
сложившихся привычек воспринимает ту
или иную
де-юре ничем
не обеспеченную
бумагу
в качестве
денег. Появилось даже новое определение денег:
«Деньги —
это то,
что обществом
воспринимается
в качестве
денег». Следовательно их
надежность —
это внеэкономическая категория
из разряда
психологии, рекламы
и
PR-акций
.

В результате такой трансформации на земном шаре сформировался рынок не
слыханной
доходности. Специальная бумага
с нанесенным
на нее
рисунком, имея себестоимость изготовления, измеряемую центами,
в товарообменных
операциях выступает
в качестве
товара-эквивалента стоимостью
100 долларов.
Страна, напечатавшая эту бумажку,
в обмен
на нее
получает все,
что душе
угодно —
золото, нефть, лес, газ
и т.п.
Корпорация, являющаяся эмитентом этой бумаги имеет доходность, которая даже

не снилась
ни наркодельцам,
ни торговцам
оружием. Правда обеспечение такой доходности обеспечивается
при однонаправленном
движении этих бумаг
от эмитента
к потребителю.
Суть Перестройки
по Горбачеву
именно
в этом
и состоит.
Темпы однонаправленного сброса долларовой массы
в Россию
составляют величину порядка
26 млрд.
долларов
в год,
в одночасье
мы стали владельцами 1/3 долларовой макулатуры.

Вышеизложенное может пролить свет на истоки и суть терроризма. Войны всегда
велись для передела рынков.
Любой военный конфликт организуется
и провоцируется
третьей стороной, которая решает задачи
по созданию
на разрушенной
войной территории рынков сбыта, задачи
по доступу
к дармовому
сырью,
к технологиям,
к дешевой
рабочей силе.
На новом же
рынке, рынке бумажных денег, отпадает необходимость
в системном
разрушении инфраструктуры территории, вполне достаточными оказываются
террористические акции
с их
последующей широчайшей рекламой
на телевидении.

Регион становится инвестиционно менее привлекательным,
в результате
валюта воюющего региона может быть потеснена валютой благополучной зоны. Ведь
именно таким маневром финансируемый международными банкирами Гитлер обрушил
все валюты
Европы
и в 44 году
вывел доллар
на монополю
лидирующие позиции. Такими маневрами подорваны устои рубля
в России
(Чечня), устои евро
в Европе
(Югославия).
Такова же
природа инспирированных конфликтов
по дуге
от Югославии
до Индонезии.
Все они
проходили как точечные операции
по дальнейшему
расширению рынка продаж того условного товара, которым являются долларовые
купюры. Единственное средство стабилизации обстановки
в мире,
и в том
числе
в Чечне,
без изменения
природы денег сводится
к запрету
на демонстрацию
актов террора
в
СМИ. Отсутствие телевизионной рекламы сделает акты террора бессмысленными
для тех,
кто их организует
и финансирует.
Пока же
те самые международные банковские кланы, которые финансировали немецкую
военную машину, запуская ее против человечества
и немецкого
народа, сегодня финансируют американскую военную машину
в конечном
счете против американского народа, который,
к сожалению,

не хуже
немецкого народа клюет
на эту
провокацию.

Однако существует и радикальное средство приостановления развивающегося последние 20 лет терроризма. Его финансово-методологическая основа может быть ликвидирована путем перевода мировой кредитно-финансовой системы на принципиально иную концепцию функционирования. Человечество должно вернуть деньгам товарную форму и ввести стандарт энергообеспеченности валют.

Денежная масса страны, жестко увязанная по объемам с количеством энергии, подаваемой на вход в ее производственно-потребительскую систему, при заданном уровне технологий и качества управления всегда будет иметь товарное покрытие. На международном рынке будет утрачивать позиции та валюта, эмиссия которой будет проводиться с нарушением стандарта энергообеспеченности. При этом денежный контур нашей страны должен точно соответствовать товарному контуру и не подвергаться искажениям за счет продажи российских товаров за чужие денежные знаки. Таких нелепостей не допускает ни одна суверенная страна. Если кто-то имеет желание купить наши товары, то он

предварительно должен приобрести наши денежные
знаки —
энергетические рубли.
Тем более,
что наши
экспортные поставки более чем
в 2 раза
превышают объемы импорта. Любой экспорт мы должны вести исключительно через
расчеты
в рублях,
на данный же
момент наши товары обеспечивают устойчивость доллара. Он востребован потому,
что за него
можно купить российский газ, нефть, лес
и пр.
Провокационная сущность финансового блока страны позволяет вести оплату 95%
нашего экспорта
в долларах.

Настала пора трансформировать деньги из инструмента обмана и насилия в инструмент
созидания
и благополучия
человечества.